التمرين الأول
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  عدد حقيقي بالراديان

a) بيّن أنّه من أجل كل عدد حقيقي  [image: image3.png]


 
 [image: image4.png](sinxcosx)? =1+ 2sinxcosx




b) إذا كان [image: image6.png]


 من المجال [image: image8.png]


 حيث [image: image10.png]sin x



 ، أحسب [image: image11.png]COS X




c) إذا كان [image: image13.png]


 من المجال [image: image15.png]


 حيث [image: image17.png]cosx



 ، أحسب [image: image18.png]sin x




التمرين الثاني

[image: image19.png]


  عدد حقيقي

a) أنشر العبارة [image: image21.png]A(x)



 حيث [image: image22.png]A(x) =3(x+2)(5—2x) — (3x+6)*




b) حلل إلى جداء عاملين من الدرجة الأولى العبارة [image: image24.png]B(x)



 حيث [image: image25.png]B(x)=(x—3)(5—2x) —(2x—5)*




c) حل في [image: image27.png]


 المعادلة [image: image28.png]B(x)





d) أدرس إشارة العبارة [image: image30.png]B(x)



 موضحا ذلك في جدول ، استنتج حلول المتراجحة [image: image31.png]B(x)=0




التمرين الثالث
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 دالة معرفة بالشكل التالي [image: image34.png]



1) عيّن القيمة الممنوعة للدالة [image: image35.png]


 ثم حدد مجموعة تعريفها
2) أدرس إتجاه تغير الدالة [image: image36.png]


 ثم شكّل جدول تغيراتها
3) قارن بين [image: image38.png]F(1)



 و [image: image40.png]F(—1)



 كذلك [image: image42.png]F(1)



 و [image: image44.png]F(3)



 و أيضا [image: image46.png]F(3)



 و [image: image47.png]F(4)




4) عيّن قيمة [image: image48.png]


 بحيث [image: image49.png]F(x)
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